Aufgabe 20 /S 62
zu a) f(x) :=-0.004-x* 12X — 32.4

-0.004-x°+ 1.2.x— 32.4
-0.004

vereinfachen = x%— 300.x + 8100.

14 \
f(x) :=-0.004-\x*— 300.-X + 8100.

x?— 300-x + 150%— 150+ 8100=(x — 150)°— 150°+ 8100 - 150°+ 8100 = - 14400

-14400-(- 0.004) = 57.6
f(x) :=-0.004-(x — 150)*+ 57.6  S(150m| 57,6m) => h=57,6m

zu b)
30. => b=
f(x)=0 auflésen. x = A(30]0) und B(270]|0) => b= 240m
270.
Zu C)
f(0) =-324  =>C(0| -32,4m)
zu d) Ay :=57.6— (f(0)) Ay =90 Ax:=150-0 Ax = 150
- Ay - —
m:.=— m= 0.6 b:=-324 g cg(x) :=06x- 324
AX
Ay :=57.6- (f(0)) Ay =90 Ax:=150- 300 Ax =-150 f(300) =-32.4 D(300]| -32,4)
m :=ﬂ m=-0.6 57.6=-0.6-150 + b , auflésen, b , —> 147.60000000000000000 = 147.6
AX
g ps(X) i=-0.6x+ 147.6
1007
50
f(x)
9cs(x)
9 ps(x)
ool | |
X
Zusatzaufgabe:

In der Mitte D-P(xs|-32,4) existieren Aufgéngeseile: An den Aufhangenpunkten des Bogens wirken tangentiale
Krafte und orthogonale Krafte. Die sind von den Gewichtskraften (der Briicke) abhéngig. Berechnen Sie die
Funktionsgeraden dieser Krafte (Krafteparallelogramm):

%%) =351  oberer Aufhangepunkt bei H1(75|35,1)
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